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Contratto Servizio di Teleassistenza
Tra
La Ditta/Società/Azienda 

con sede in      

Cap.  

Codice Fiscale     

nella persona del  legale rappresentante Signor/a  

Codice Fiscale  
 E-mail 
e

la Società UESSE S.r.l. con sede legale in Campo Ligure (GE) Via Trento 4, iscritta nel registro delle  società del Tribunale  di  Genova  al  n. 39635 , codice fiscale  e partita IVA n. 02474270101 di seguito "UESSE".

Premesse
Premesso che UESSE fornisce ai propri clienti, su richiesta degli stessi, il servizio di teleassistenza sui propri prodotti software, il Cliente
Chiede
a UESSE di poter usufruire del suddetto servizio di Teleassistenza sui prodotti software di UESSE, alle condizioni e nei modi operativi definiti nel presente Contratto, per il totale annuo di Unità e il totale annuo di visite on-site di un tecnico demandato da UESSE, definito nel modulo d'ordine.
Definizioni
· Si definisce “UESSE” il fornitore del servizio contemplato nel presente contratto di servizio di Teleassistenza.

· Si definisce “Cliente” chi usufruisce del servizio di Teleassistenza.

· Si definiscono “Prodotti software” i prodotti software di UESSE.

· Si definisce “TeamViewer” il software, prodotto dalla società TeamViewer GmbH, che permette di effettuare il servizio di Teleassistenza.
· Si definisce "Unità" una teleassistenza della durata fino a 30 minuti.

· Si definisce "Tecnico" l'incaricato da UESSE per le visite on-site.

Descrizione del Servizio
A. La Teleassistenza, fornita tramite il prodotto “TeamViewer”, è un servizio orientato alla soluzione via Internet di eventuali problematiche sui software prodotti da UESSE.
B. Il servizio da diritto al Cliente di porre quesiti limitatamente ai Prodotti software oggetto del Contratto.
C. Non sono compresi interventi di installazione aggiornamenti e formazione sui Prodotti software, e qualsiasi altro intervento che non sia inerente ai Prodotti software oggetto del contratto. 
D. Su specifica richiesta del Cliente, dopo aver stabilito il corrispettivo dovuto, UESSE può, a suo insindacabile giudizio, effettuare o meno Teleassistenza anche su applicativi diversi dai Prodotti software oggetto del contratto, riservandosi il diritto di non fornire Teleassistenza su tali applicativi diversi dai Prodotti software oggetto del contratto, anche qualora detti applicativi siano responsabili di problemi occorsi ai Prodotti software oggetto del contratto e installati sul computer del Cliente.
E. Il Cliente si dovrà connettere secondo le modalità comunicategli dal personale tecnico di UESSE.
F. Per usufruire del servizio, il Cliente deve disporre un collegamento Internet con le caratteristiche tecniche adeguate, secondo informazioni fornite dal supporto tecnico UESSE. 
G. La Teleassistenza è attiva nei giorni da Lunedi a Venerdi nei seguenti orari: dalle ore 9:30 alle ore 12:00 e dalle ore 14:30 alle ore 17:00.

Caratteristiche Funzionali del Software “TeamViewer”
· Application Sharing (condivisione del pc remoto)

· Chat “one to one” (conversazione scritta in tempo reale)

· Download e Upload di files (invio e ricezione di file)


Requisiti minimi per l’attuazione del servizio (lato client)
· Sistema operativo Windows 7 (o superiori), Windows 2003 Server (o superiori)
· Accesso a Internet a banda larga (XDSL, Fibra Ottica)
Clausole e Condizioni Generali di Fornitura

· UESSE adopererà il massimo sforzo per giungere alla soluzione dei problemi.

· Il Cliente accetta che l’intervento non garantisca sempre e in ogni caso la soluzione al problema sottoposto.

· UESSE si adopererà con la massima diligenza dovuta e possibile per fornire al Cliente i servizi previsti con mezzi e personale adeguatamente qualificati.

· UESSE non garantisce che qualsiasi errore o malfunzionamento può essere eliminato tramite il servizio di Teleassistenza; UESSE non potrà essere ritenuta responsabile, se non in caso di dolo, per qualsiasi danno diretto o indiretto (perdita di dati, perdita di produzione, perdita di denaro ecc.) che possa accadere o derivare nell'espletamento del servizio.

· UESSE non sarà responsabile per ritardi o disservizi dovuti a causa di forza maggiore (ivi compresi scioperi aziendali o del personale addetto all’assistenza). In ogni caso UESSE non potrà essere tenuta al risarcimento di qualsiasi danno in misura superiore all’ammontare del prezzo pattuito per il servizio.

· UESSE non sarà responsabile di eventuali interruzioni tecniche del servizio (collegamento Internet, mancanza di energia elettrica, ecc.).

· I costi del servizio potranno subire variazioni nel corso degli anni. Le eventuali nuove condizioni saranno comunicate al Cliente almeno 30 giorni prima della scadenza del contratto stesso.
Stipulazione, Decorrenza, Durata
· il servizio di teleassistenza del Software s'intende stipulato fra le Parti al momento dell’accettazione da parte di UESSE della richiesta di teleassistenza del software, pervenuta alla stessa UESSE con l’apposito modulo d’ordine unitamente al presente contratto debitamente compilati e sottoscritti; 
· il Contratto Servizio di teleassistenza diventa effettivo e operativo dal momento in cui viene correttamente sottoscritto da entrambe le Parti; la durata del Contratto servizio di teleassistenza è quella indicata nel modulo d’ordine; le condizioni contenute nel Contratto rimarranno in forza sino al termine dello stesso. 
Condizioni Commerciali

· Il costo del Servizio viene regolamentato come prepagato; il cliente usufruisce del "pacchetto" di unità al prezzo concordato con la sottoscrizione del Contratto. 
· Ciascuna unità di teleassistenza ha la durata massima di 30 minuti; in caso fosse necessario un intervento di maggiore durata, ciascuna unità verrà conteggiata in frazioni di 30 minuti; se occorresse ad esempio una Teleassistenza di 45 minuti, verranno scalate due unità dal credito complessivo.
· In caso di necessità il Cliente può acquistare ulteriori unità di teleassistenza al costo, per ciascuna unità, indicato nel modulo d'ordine.
· I crediti riguardanti le unità di teleassistenza hanno la durata di un anno solare a partire dalla data di acquisto delle unità.
· Il costo di eventuali ulteriori richieste di visite on-site di un tecnico demandato da UESSE sarà concordato di volta in volta in considerazione delle specifiche richieste.
· Il pagamento dell'importo totale relativo comprensivo di IVA sarà effettuato mediante Bonifico Bancario anticipato a favore di UESSE S.r.l. con causale “Servizio Teleassistenza”.
Le coordinate bancarie per il bonifico sono indicate da UESSE. 

Data, 
(timbro e firma del Cliente per accettazione)

INFORMATIVA AI SENSI DELLA LEGGE 196/2003 in materia di privacy

Il Cliente ha preso visione che il trattamento dei dati è effettuato nel rispetto della Direttiva 46/95/CE del 24.10.1995 e in ogni caso del Decreto Legislativo 196/2003, in materia di protezione dei dati personali. Tramite la firma in questo Contratto il Cliente autorizza UESSE S.r.l. ad inserirlo nella lista dei clienti/persone che desiderano ricevere gratuitamente materiale informativo sulla nostra azienda, ricevere la fornitura dei servizi richiesti e/o stipulati dallo stesso Cliente.

In base alla legge 196/2003 sulla riservatezza dei dati si garantisce al sottoscrivente che tali dati personali verranno utilizzati solo ed esclusivamente per quanto sopraindicato e che tali dati personali non verranno pubblicati ne ceduti a nessun'altra persona o Azienda. Al Cliente sono attribuiti i diritti di recesso della legge citata.
(timbro e firma del Cliente per accettazione)
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